

USR, un partid pentru toți, nu doar pentru unii

Votează pentru un viitor mai bun

Fiecare alegere pe care o facem are un impact semnificativ asupra viitorului nostru. Schimbarea este ceea ce își dorim cu adevărat românii. Cu toții ne-am săturat de guvernarea PSD - PNL, care a pierdut cu totul contactul cu realitățile economice și sociale ale României.

Dacă îți dorești un viitor mai bun pentru tine, este momentul să faci alegerea corectă și să votezi singurul candidat și singura echipă cu adevărat de dreapta la alegerile de peste câteva zile. Elena Lasconi poate aduce o schimbare reală pentru România, dar ea are nevoie de o echipă puternică alături, care să guverneze țara. Această echipă este a USR. La Cluj, USR vine în fața electoratului cu oameni profesioniști,



bine pregătiți și puși pe treabă. Pentru Oana Murariu, Ciprian Rus, Viorel Băltărețu sau Ciprian Rigman, respectul față de cetățean este literă de lege.

Guvernare fără compromisuri

Pentru USR, contează fiecare român. În 24 noiembrie

și în 1 decembrie, nu trebuie să își risipești votul pe politicieni compromiși, care promit totul, dar nu fac nimic pentru oameni. Alege candidatul și partidul care își asumă valorile unei guvernări de dreapta. Elena Lasconi și USR nu se vor asocia cu partide care au trădat încrederea români-

lor și au dat legi doar pentru ei și prietenii lor. Trebuie să stopăm politica nepotismelor și să transformăm România într-o țară în care cetățeanul este cel care contează cu adevărat. USR are soluții pentru dezvoltarea țării și pentru o viață mai bună pentru români.

Nu îți risipi votul

De votul din 24 noiembrie și 1 decembrie depinde soarta românilor și a României. Pune ștampila pe candidații care pot face o schimbare în bine pentru tine. Candidații USR și-au luat un angajament față de respectarea valorilor fundamentale. În următorii patru ani, parlamentarii USR Cluj vor lucra pentru ca toți românii să aibă acces la educație de calitate, la servicii de sănătate eficiente și la infrastructura de care au nevoie aproape de casă. Fiecare vot contează, iar riscul de a-l irosi pe candidați fără șanse reale, poate avea consecințe pentru noi toți. Nu da votul tău unor politicieni care vor doar să își împartă puterea și care, în ultimii 35 de ani, au compromis dezvoltarea României.

Vocea ta contează

Pentru noi, USR Cluj, și pentru Elena Lasconi, vocea fiecărui român este importantă. Pe 24 noiembrie și 1 decembrie este momentul să alegi. Vrei o Românie modernă, respectată la nivel european și global sau vrei aceiași conducători care au demonstrat deja că nu îi interesează decât prosperitatea lor? Votul tău va face diferența! Singura alternativă reală de dreapta pentru România și Cluj este USR. Pe 1 decembrie, votează pentru un Cluj puternic și pentru o Românie prosperă!

Acest material a fost comandat de Partidul Uniunea Salvați România, produs și distribuit de Casa de Editură Napoca SRL într-un tiraj de 1200 exemplare.
CMF: 11240015

publicitate

S.C. E.ON ROMANIA S.A.

organizează în data de 22.11.2024 ora 10:00, la sediul din municipiul Târgu Mureș, str. Barajului, nr. 4, **licitație publică deschisă**, în vederea vânzării mijloacelor fixe casate (autoturisme). **Mijloacele fixe** sunt localizate în: **Cluj-Napoca** str. Decebal nr. 93-95; **Iași** str. Petru Movilă nr. 38; **Sibiu** str. Rusciorului nr. 40; **Târgu Mureș** bld. Pandurilor nr. 42 și **Timișoara** str. Independentei 26-28.

Lista cu mijloacele fixe și detalii vor fi afisate la adresele de mai sus, se pot solicita pe adresa de e-mail: marius.pacurar@eon-romania.ro sau telefonic la nr. 0365-403.708 - 0743-009.179 persoana de contact Marius Pacurar.

Dovada achitării garanției împreună cu o copie după cartea de identitate sau certificatul de înregistrare a participantului, se trimit pe adresa de e-mail: marius.pacurar@eon-romania.ro cu cel puțin **24 ore** înainte de ora de începere a licitației. Se califică pentru licitație și se admit în sala de licitație doar acei participanți care au achitat garanția de participare, au respectat regula de 24 ore pentru dovada achitării și au primit confirmarea de înscriere la licitație.

Garantia de participare la licitație se va achita în contul **E.ON ROMANIA S.A. RO89INGB0011000028248911** cu OP separat pentru fiecare mijloc fix licitat.

www.ziarulfacia.ro

În atenția cetățenilor

din comuna MĂRGĂU, unitatea administrativ-teritorială MĂRGĂU, județul Cluj,

anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului realizate la nivel de UAT, începând cu data de 25.11.2024, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, la sediul Primăriei comunei MĂRGĂU, conf. art. 14 alin. (1) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare a documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei comunei MĂRGĂU, din localitatea MĂRGĂU, str. Principală, nr. 204, județul Cluj.

Datele privitoare la imobile vor fi puse la dispoziția deținătorilor și prin afișarea pe site-ul ANCPİ "http://www.ancpi.ro/pnccf_docs/?dir=Cluj/M%4%83rg%4%83u".

Cofinanțat de Uniunea Europeană



Comunicat de presă

18 Noiembrie 2024

Instalație de valorificare termică a nămolului de epurare în premieră în România la Cluj

Azi, 18 Noiembrie a.c., la Stația de Epurare din Cluj-Napoca va avea loc ceremonia de finalizare a lucrărilor la "Instalația de uscare și valorificare nămol de la SEAU Cluj-Napoca" din contractul de lucrări CL 25 - "Facilități pentru nămol. Realizare treaptă terțiară la SEAU Huedin și SEAU Cehu Silvaniei și extindere SEAU Sărmășag", derulat în cadrul proiectului major de investiții implementat de Compania de Apă Someș S.A.

Lucrările au constat în montarea unei noi instalații de tratare termică a nămolului de epurare care va prelucra atât nămolurile provenite de la stația de Epurare Cluj-Napoca cât și nămolurile provenite de la celelalte stații de epurare gestionate de Companie în județele Cluj și Sălaj.

Instalația de la Stația de Epurare Cluj-Napoca este prima cu această tehnologie din România. Prin această tehnologie, nămolul umed rezultat în urma procesului de epurare a apelor uzate este uscat termic, apoi se pelletizează devenind prin urmare un combustibil solid și este refolosit pentru tratarea termică a unei noi tranșe de nămol, astfel Compania de Apă Someș aplicând principiile economiei circulare.

Reamintim că Programul de Dezvoltare Durabilă - PDD, care acoperă perioada de programare 2021-2027, este numele sub care continuă și vor fi finalizate investițiile co-finanțate de UE, demarate de Compania de Apă Someș S.A. începând cu anul 2019, în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020", derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare - POIM 2014-2020. Finanțarea investiției se face 92,18% din fonduri publice nerambursabile, din care 85% Fondul de Coeziune al Uniunii Europene, 13% bugetul de stat și 2% bugete locale. Un credit bancar de 7,82% va fi asumat de Compania de Apă Someș S.A. pentru cofinanțarea Proiectului.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății populației în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 l.e. pentru conformarea cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Serviciu Relații Publice
www.casomes.ro ; E-mail: cassa@casomes.ro



DIVERSE

• S.C. STEFALUK INVEST S.R.L., în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra declanșării etapei

de încadrare, conform HG 1076/2004, în vederea obținerii avizului de mediu pentru „Elaborare P.U.Z. pentru construire hale de depozitare”, situat în județul Cluj,

localitatea Luna de Sus. Prima versiune a planului, poate fi consultată la sediul titularului, județul Cluj, localitatea Florești, str. Someșului, nr. 49, din data de 18.11.2024,

între orele 8-14. Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și sugestii, până în data de 07.12.2024, la APM Cluj, Calea Dorobanților, nr. 99, bl. 9B, cod 400609, e-mail: office@apmcj.anpm.ro, în zilele de luni-joi, între orele 9-14. (57213)

• SECHELEA GAVRIL ALIN în calitate de titular anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare, conform HG 1076/2004, în vederea obținerii avizului de mediu pentru „Extindere intravilan și construire de hale” din com. Feleacu, sat. Feleacu, fn, jud. Cluj. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul proiectantului din Cluj Napoca str. Nicolae Iorga nr.5 în zilele de luni -vineri, între orele 09.00-14.00 din data de 18.11.2024. Publicul interesat poate transmite, în scris comentarii și sugestii, până la data de 6.12.2024 la APM Cluj, str. Calea Dorobanților nr.99, bloc 9B, cod 400609, fax 0264-410722, fax 0264-412914 email: office@apmcj.anpm.ro . (57215)

DECESE-COMEMORĂRI

• În ziua de 16 noiembrie, la Los Angeles, a plecat la Ceruri dragul nostru coleg VASILE CHINTOANU (Puiu). Îi vom păstra o vie amintire de om activ, optimist, inventiv, spiritual, prieten devotat. Ne rugăm pentru sufletul lui, în zborul său spre eternitate. Colegii Liceului Emil Racoviță, promoția 1959.